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#3LES 3 CIBLES

BLOC 2
 Épreuves

#3 LES 3 CIBLES
#4 CHAISE (1 jambe)

OLYMPIADES INTERCLUBS VIRTUELS
B L O C  2  |  É p r e u v e s  3  e t  4

1 point 18 po

28 po

38 po

3 points

5 points

#4 CHAISE (1 jambe)

CAMERA

1 athlète par bloc

ÉQUIPE DE 4

ÉQUIPEMENT
NÉCESSAIRE

Chaussure de sport 1 raquette

3 verres plast. rouge

1 table (minimum 28 po de Large x 48 po de Long)

CAMERA

ÉPREU
VE  #

4

ÉPREU
VE  #

3



É P R E U V E  # 4É P R E U V E  # 3

4  A T H L È T E S  P A R  R O N D E  S U R  Z O O M

3  S É R I E S  D E  R O N D E S  ( p o u r  a m é l i o r e r  s o n  s c o r e )

P O I N T A G E  ( s e l o n  l a  c i b l e  a t t e i n t e )

L E S T E R  O U  A T T A C H E R  L A  C I B L E  ( a v e c  d u  t a p e )

R E B O N D S  S U R  L A  T A B L E  A C C E P T É S

C L A S S E M E N T  P A R  C L U B

É q u i p e  d e  4

C U M U L  D E S  P O I N T S

8  é p r e u v e s  ( 4  b l o c s )

L a  p o s i t i o n  e s t  d é t e r m i n é e  

p a r  l e  m e i l l e u r  r é s u l t a t  o b t e n u

à  l ’ i s s u e  d e s  3  t e n t a t i v e s .

B L O C  1  ( 2 2  m a r s  2 0 2 1  à  1 9 h )

B L O C  2  ( 2 5  m a r s  2 0 2 1  à  1 9 h )

B L O C  3  ( 2 9  m a r s  2 0 2 1  à  1 9 h )

B L O C  4  ( 1 e r  a v r i l  2 0 2 1  à  1 9 h )

L E S  3  C I B L E S C H A I S E  ( 1  j a m b e )

S I  U N  V E R R E  T O M B E  I L  E S T  B R Û L É

4  A T H L È T E S  P A R  R O N D E  S U R  Z O O M

2  S É R I E S  D E  R O N D E S  ( p o u r  a m é l i o r e r  s o n  s c o r e )

1  R O N D E  ( m a x i m u m  3  m i n u t e s )

M E I L L E U R  T E M P S

C H A U S S U R E  D E  S P O R T  O B L I G A T O I R E

S C O R E  F I N A L  ( a u  m e i l l e u r  d e s  3  r o n d e s )

B R A S  L E  L O N G  D U  M U R

POINTAGE PAR
ÉPREUVE

CLASSEMENT GÉNÉRAL
PRIX

HORAIRE DES
ÉPREUVES

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

1 1

1 2

1 3

1 4

1 5

1 6

4 8

P o s . P t s

4 5

4 2

3 9

3 6

3 3

3 0

2 7

2 4

2 1

1 8

1 5

1 2

9

6

3

1 e  p o s i t i o n  =  5 0 0 $

2 e  p o s i t i o n  =  2 5 0 $  ( a u  c h o i x ) *

* C a r t e - c a d e a u  ( a u  c h o i x )

3 e  p o s i t i o n  =  1 2 5 $  ( a u  c h o i x ) *

V O I R  L A  V I D É O V O I R  L A  V I D É O

1 2  B A L L E S  P A R  R O N D E

S C O R E  F I N A L  ( a u  m e i l l e u r  d e s  3  r o n d e s )

https://youtu.be/oTo3hAydI0U
https://youtu.be/bTulJKuzA1I

